



80天完成10万平方米厂房施工建设 徐州经开区百亿级新能源项目刷新“徐州速度”

11月6日,徐州市经济技术开发区百亿级新能源项目——弘元新材料新能源产业一体化项目(以下简称弘元新材料项目)首批生产设备正式入场调试,全程仅用80天时间,完成了10万平方米厂房施工建设,再次刷新了徐州市重大产业项目建设的“徐州速度”。

张晓培

►弘元新材料项目首批设备进驻活动
白雪 摄



据了解,弘元新材料项目位于徐州经开区杨山路南、金凤路西侧,总投资约150亿元,其中一、二期总投资约100亿元,建筑面积43万平方米,主要产品为年产25GW单晶硅切片及14GW高效电池片,项目的一期、二期、三期全部达产后,年营收约400亿元,新增就业岗位近6000个,进一步完善徐州经开区光伏产业集群。

“80天的时间,10万平方米的钢结构切片车间和仓库拔地而起,让我们切实感受到了热情高效的营商服务,也更坚定了我们在徐州、在经开区做大做强信心。”弘元新材料(徐州)有限公司执行董事杨昊深有感触地说,项目开工以

来,徐州经开区上下和建设单位夜以继日、联合办公,为生产设备的早日进驻倾注了大量的心血,为保障项目早投产、早达效提供了无微不至的服务,令人感动,令人难忘。作为双碳目标和新能源革命的践行者,弘元新材料(徐州)有限公司将努力把徐州基地打造成全国领先的光伏产业制造基地,为徐州新能源产业发展增添新动力。

自8月16日弘元新材料项目一期一批次率先开工以来,徐州经开区重大办、属地金龙湖街道、投资方、建设方、监理方等共同组建临时工作专班,经过80天携手共进、昼夜兼程的奋斗,一次次完成了看似不可能完成的目标、一项项刷新

了经开区项目建设的新速度。

“下一步,我们将乘势而上,加快一期设备进驻步伐,确保11月26日投产。同时,全力推进二期14GW高效电池片项目的土地挂牌、施工图设计及审查、环评、能评等前期手续,以及周边道路、污水管网等配套设施建设,确保明年5月前投产,为打造千亿级新能源创新产业集群打下坚实基础。”徐州市委常委、经开区党工委书记张克介绍。

作为曾经的老工业基地和资源枯竭城市,新型能源产业承载着徐州另一个千亿产业梦想,百亿级投资的弘元新材料项目的建成,将为徐州打造世界级绿色产业集群,积聚新的动能。

红剧柳琴戏《彭城儿女》在铜山上演

近日,江苏省柳琴剧院创作的《彭城儿女》在铜山区柳泉镇文体站精彩上演,该镇组织党员千群有序观看演出。

据了解,大型青春红剧柳琴戏《彭城儿女》依托徐州地区真实事迹改编,通过“搭戏台”“会茶庄”“听脚印”“画兰花”“儿女茶”等8幕剧情,讲述了日寇侵占徐州后,睢宁县富家子弟、共产党员周林以自家开设的茶庄为地下交通站,帮助游击队抢自家粮仓、夺武器,支持地下抗日活动,最终被

捕、壮烈牺牲的故事。

“观后非常激动,故事曲折感人,作为党员,我要学习他们为人民争取自由和反抗侵略、不畏牺牲、视死如归的精神,今后努力工作,为柳泉发展作出更大贡献。”该镇关工委共产党员孙桂英说。

很多党员称,这是一堂生动的情景党课,是一次心灵洗礼,教育和激励意义很深,大家也对演员们精彩的表演给予了高度评价。

张晓培 付立东

一起标的额1800万的案件成功化解

近日,徐州睢宁法院凌城法庭成功促使一起涉案金额高达1800余万元的买卖合同纠纷案件达成和解,原、被告双方均表示对调解结果非常满意,当庭握手言和。

某建设公司因承建项目与某建材公司签订《预拌混凝土购销合同》,2021年6月至2022年3月期间,建材公司按照合同约定供应预拌混凝土,价值达2000余万元,而建设公司给付部分货款后,剩余1800余万元未按时支付,建材公司面对巨大的经济压力,遂向法院提起诉讼。

为了妥善化解此次企业纠

纷,减轻企业诉累,法官第一时间前往被告某建设有限公司进行调查、核实,了解企业经营现状及拖欠货款的原因。在充分掌握案情的情况下,承办法官决定采用“人民调解员+法官”的多元化解矛盾模式开展案件调解工作。

法官和人民调解员结合案件,向双方当事人进行释法明理、阐述利弊,最终,该起工程纠纷以调解形式结案,既维护了原告的合法权益,又减轻了双方当事人的诉累,有效地发挥了司法促发展、稳预期、保民生的作用,实现了政治效果、社会效果与法律效果的有机统一。

张晓培 邓海霞

新增服务场所,方便就近办理 徐州市公积金中心增设鼓楼、云龙、泉山三个管理部

近日,现代快报记者从徐州市住房公积金管理中心了解到,为进一步做好便民利企服务工作,徐州主城区新成立三个管理部,由管理部按照辖区范围、授权职责分头开展公积金管理和服务工作,更好地服务缴存单位和职工。

张晓培

►泉山管理部服务大厅
朱姝 摄



据介绍,此次新增设的鼓楼管理部、云龙管理部和泉山管理部,可方便各自辖区内的企业就近办理开户、缴存、销户等业务;同时承担职工公积金提取、贷款、日常管理等服务工作,进一步优化徐州营商环境和住房公积金管理模式。

将市区公积金归集职能从1个机关业务处室下沉至3个管理部,分头开展工作,分类制定工作方案,努力扩大缴存人数,把公积金制度红利覆盖到更广泛的人群。进一步增强人民群众的获得感、幸福感。将现有的市区7460余家公积金缴存单位,按辖区划分到3个管理部进

行管理和提供服务,更有利于及时了解企业和职工的诉求,有针对性地开展服务,为缴存单位和职工提供更高效率、更精准的服务。

据了解,徐州市住房公积金管理事业,随着全市经济社会的高质量发展,取得了长足的进步。今年1-10月份,全市归集住房公积金109.66亿元,同比增长12.03%,为123.23万人次办理提取公积金64.37亿元,为1.7万户职工家庭办理公积金贷款75.24亿元,支持徐州住房销售164.96万平方米,拉动住房消费168.87亿元,当年上交市财政增值收益3.06亿元,主要用于徐州市的保障性住房建设。

此次市公积金中心在主城区成立的鼓楼管理部、云龙管理部和泉山管理部,机构调整后,按照属地化管理的原则,在徐州五区三县两市辖区范围内,实现了住房公积金服务机构的全覆盖;同时,市公积金中心还在市政务服务大厅、徐州经济技术开发区政务服务大厅、产权大厦、相关合作银行等也分别增设了服务窗口,进一步优化和提升徐州住房公积金管理的科学化水平。对于解决全市广大职工群众住房问题,服务民生、激发房地产市场活力、优化营商环境,更好地促进全市经济社会发展,具有十分重要的意义。

垃圾分类示范小区助力文明城市创建

为提升市民的垃圾分类意识,助力大家养成文明的好习惯,铜山区城管局扎实做好生活垃圾分类工作,充分发挥街道、社区在生活垃圾分类工作中的积极性和主动性,以示范小区创建为切入点,积极进行生活垃圾分类示范小区建设,创新形式,狠抓细节、多方协作让居民更加深入参与到垃圾分类工作。

自2020年起,铜山区共完成19个生活垃圾分类示范小区建设,今年将打造6个源头参与垃圾分类试点小区、9个生活垃圾分类示范小区。从小区名单的选拔、到实际创建的实施,铜山区城管局与街道、社区、居民代表等共

同参与、民主协商,让居民充分发挥“主人翁”精神,形成垃圾分类“百花齐放”“百家争鸣”的良好格局。

在新区街道二堡社区,街道、社区坚持党建引领垃圾分类工作,不仅定期对小区内宣传员、保洁员、垃圾分类引导员等进行垃圾分类知识及作业规范培训,铜山区城管局垃圾分类的党员干部不定期走访社区,对分类容器和设备进行检查,督促社区定期做好分类统计工作;同时,发动在职党员、社区志愿者等宣传垃圾分类知识,提高居民垃圾分类意识,引导居民积极参与生活垃圾分类。

张晓培 刘艳楠

丰财街道多措并举夯实信访工作基础

徐州市鼓楼区注重夯实基层信访工作基础,不断提升基层“人民满意窗口”服务质效。作为基层一线的丰财街道办事处,在严格落实领导接访制度、办理初信初访、压实化解责任等方面持续用力,大力提升了基层信访工作水平。

街道把“一把手”带领班子成员主动参与信访接待工作,通过与群众面对面零距离交流,听民声、释民惑、解民忧,对来访人提出的诉求,凡是在政策允许的范围内,当即批转给相关部门负责人处理,并要求相关部门明确答复解决的时间,依法依规给群众一个满意的结果。

街道党工委、办事处立足把问题化解在早,矛盾解决在小。各部门按照“属地管理、分级负责”和“谁主管、谁负责”原则,严格按照办理制度、限期办理,及时回复,一大批初信初访问题在基层得到有效解决。

街道把每一件信访事项都明确包案领导和信访红色代办员,用活信访联席会议制度,高频度组织会商会办,信访红色代办员主动代办代跑,有效化解了一批信访积案,实现了越级访、重复访的“两降低”和线上受理、化解率、满意度的“三提升”。

张晓培 朱健 李亮